

弄虚作假，“书记之子”罪犯变处长

16岁成害，作恶时间长达18年，其父利用权力将其引入“仕途”
二次犯罪：5年内索贿2160.54万元，在北京购置价值2009万元房产，被判死缓

一名刑期未滿即被释放，之后又被提拔重用的山西省运城城市交通管理局原副局长、驾校科科长全霄，26日被运城市中级人民法院作出一审判决，决定执行死刑，缓期两年执行，并对其限制减刑。

这名当地市委原副书记的“宝贝儿子”，怎样从银铛入狱的罪犯变成法外之地入党的“五毒俱全”的犯罪团伙的首领？

16岁持枪伤人，多次被判刑

全霄1973年生于山西运城，其父全某曾经担任运城市委副书记、市交通局副局长等职务。据多名办案人员分析，父亲全某三十六岁得子，因而对儿子倍加溺爱，这使全霄从小娇生惯养，沾染了好吃懒做、惹是生非的坏习性。全霄刚14岁，全某就动权力，虚改年龄及户口，将儿子送到部队服役，一年之后，全霄退役在家赋闲。据调查，全霄的退役手续是伪造的。全霄16岁时，多次持枪、持械伤害他人，并向人索要钱财。他严重触犯刑法，假释出狱后又多次严重违法乱纪，成为当地一害。

据山西运城市纪委有关人士介绍，1995年，全霄因故意伤害罪被判处有期徒刑10年，1997年改判为有期徒刑8年，次年被予以假释。2006年12月，全霄等人在运城市南风广场一歌厅滋事，与保安发生冲突后，纠集上百名社会闲散人员，持枪持械聚集南风广场，朝天鸣枪并打砸车辆。

监管漏洞

利益共同体导致公权力滥用

犯过重罪的全霄如何加入党组织？运城市交通管理局运管处党支部宣传委员李某告诉记者，平时对全霄其人有所耳闻，但考虑到他的关系，“便让他三分。”违心地做了全霄入党介绍人。2006年，运城市交通管理局运管处选拔了一批副科级干部。该市交通管理局运管处监察室主任史云平表示，“当时选拔主要看应聘人的口头演讲水平，对其他方面表现确实没有考察。”之后全霄未经正式任职便擅自重用，五年之内向当地14所驾校索贿2160.54万元，平均每年索贿高达400余万元，在北京先后购置了价值2009万元的房产。

2007年，全霄拿出10万元作为“赌场暗股”，伙同他人成立“现场百家乐”赌场，赌场开业仅一月，他就从中获利6万元。为达到控制犯罪团伙成员的目的，全霄还以每片60元到100元的价格购买“麻黄素毒品”600多片，多次聚众吸食。

据调查，以全霄为首的涉黑犯罪集团陆续作案时间长达18年，犯下累累罪行。

弄虚作假，犯罪分子入“仕途”

全霄习性顽劣，其父心知肚明，但依然利用权力及人事关系，弄虚作假，为儿子安排工作、调动岗位、转干升职等，将一个犯罪分子堂而皇之地引入了“仕途”。

在全霄的人事档案中，早年的犯罪记录不见了，而伪造的山西省高等教育自学考试毕业生审批登记表成了他的学历证明，其中包括加入党组织的手续，调入运城市交通管理局运管处工作的记录，以及担任运城市交通管理局运管处副处长兼任驾校科科长的记录，他的年度考核也多数是合格、优秀。“自己的法制观念淡薄，再加上和社会上一些不务正业的人往来，道德观念变坏、世界观扭曲。”据全霄交代，他与一些朋友在一起吸毒、赌博等，花费很大，于是利用职务之便，大量收受贿赂。

在父亲的包庇纵容下，全霄逐渐形成了“不可一世、老子天下第一”的心态。全霄曾经坦言：“我走到今天这一步，就是我爸害的。”

山西省社科院马克思主义研究所副所长庞丽峰认为，全霄犯过重罪还能提拔重用，表明有关部门监管漏洞十分明显，教训值得警示。长期关注政府权力监督的深圳社会科学院研究员吴奕新认为，此案可能涉及部分官员之间的利益交换，某些人构筑了“一荣俱荣、一损俱损”的利益共同体，导致了公权力的滥用。

据调查，全霄犯罪团伙涉及人员79人，其中国家公职人员41人，分布在11个部门，包括县处级干部12人，科级干部14人，一般党员干部和国家公职人员15人。 ■据新华社

连线



谢音在法庭上讲述女儿此前经历时痛哭。（电视台视频翻拍）

母亲捂死叛逆女儿，一审被判缓刑

年仅16岁的女儿阿蔚（化名）持刀索要5900元买苹果电脑作为吵架的“时间补偿”和“道歉费”，争执过程中，母亲谢音（化名）用手按住阿蔚头部导致其窒息死亡。27日上午，广州市荔湾区法院一审宣判，以过失致人死亡罪，判处谢音有期徒刑3年，缓刑5年。

案件发生于今年8月18日晚。“电脑我之前已答应买了，5900元是因为吵架让我赔偿道歉”，谢音在庭上哭着说，出事前一晚，因学校要办学生羊城通，阿蔚拒绝到照相馆拍照，要求母亲将摄影师请回家中，两人争吵了3个多小时。阿蔚要求母亲赔偿时间损失900元，后得知母亲查过其银行卡余

额，又要求5000元作为“道歉费”。谢音认为“太不合理”，拒绝了女儿的要求，阿蔚拿起茶几上的菜刀进行威胁。谢音立即从背后抱住女儿，用脚将其绊倒，因阿蔚跌倒时，脸部朝下摔到了枕头上，谢音顺势坐在其腰部。因阿蔚仍在大声辱骂，手上还握着菜刀，谢音用手按住女儿头部，直到几分钟后没有了声响。

庭审时，谢音供述女儿初中后变得很叛逆，常怪父母“没本事”，每月要零花钱1700元。要求得不到满足就会对父母进行威胁甚至殴打，甚至曾三次放火烧母亲房间的床和衣服，而谢音与丈夫二人则一直“忍让”和“满足”。 ■据南方都市报

要闻集装

严禁强拆强建强迫农民住高楼

国土资源部28日发布通知，要求各地严格规范城乡建设用地增减挂钩试点，坚持项目管理、封闭运行，凡集体组织和农

民不同意的，不得强行开展。严禁强拆强建、强迫农民住高楼。 ■据新华社

被日方抓扣的中国渔船及船获释

28日下午，被日方抓扣的中国渔船“闽霞渔05128号”船长和船员被释放回国。据了解，日本横滨简易法院适用简易程序，对船长林宗勇处以30万日元（约合3857美元）

罚款后予以释放。据日方称，“闽霞渔05128号”渔船是本月21日在日本小笠原群岛父岛附近日本领海非法捕捞时被日本横滨海上保安部抓扣的。 ■据新华社

23年了 万家乐热水器依然好用

1988年，随着万家乐第一台热水器的诞生，让中国老百姓告别了洗澡要去大澡堂或者自己烧水的年代。转眼23年过去了，万家乐厨卫产品已走进了千家万户，正在改变和提升着人们的家居生活品质，赢得5000万用户的信赖。

2011年12月8日，万家乐在全国范围内启动了“我家第一台万家乐——从第一台到第一套是信赖更是承诺”的老用户全国回访活动。万家乐的“探亲小组”上门拜访了全国各地老用户，发现许多三世同堂的老用户家庭对万家乐都有着一份难以割舍的情怀。更让人不可思议的是，万家乐1988年第一代热水器依然在一些老用户家里“强健”运作，见证了许多幸福家庭的成长历程。

三世同堂

共同见证万家乐23年的使用奇迹

使用感言：23年，人都难免会生大病，而我家的万家乐热水器却从未出过什么问题，品质如一，真是让人难以相信。

一台热水器用了23年，这并不是天方



提起陪伴了23年的万家乐热水器，姜大爷一家人都洋溢着幸福的笑容

夜谭，而是千真万确的事实，这是发生在河南郑州姜大爷家里的事情。

“1988年厂里给我们分配了房子，热水器都是统一装万家乐的，我们搬进来一打开就可以用，很方便。”今年75岁的姜大爷依然非常清晰记得家里使用第一台万家乐热水器的情形。姜大爷家是典型的三世同堂大家庭，一共有11口人。

每天万家乐热水器都给他们供应充足的热热水，为他们带来温馨和快乐。提及此，姜大爷儿子姜先生更是颇有感触。他说：“小时候，洗澡都要去集体澡堂，很不方便，特别是寒冬时候。自有了热水器，就直接在家里洗

了，感觉很是温暖和便利。万家乐热水器却不知疲倦地运转了23年，品质如一。”

直至今年4月份，姜大爷这台服役了23年的热水器才“光荣退役”。对于万家乐产品的品质的信赖，姜大爷一家都打算将家里的烟机和燃气灶也换成万家乐的产品。

万家乐热水器 全家三代都在用

使用感言：去过很多国家，体验过不同国家的家居热水生活，不过总感觉还是自己家这台万家乐热水器提供的热水好，用了15年，品质愈发精良。

由于工作的关系，加上儿女都在国外的原因，广州的全教授经常出国旅游或居住。可以说，全教授的生活和视野老早就和国际“接轨”了，家里的电器也都是些国际知名品牌。然而，全教授家的热水器用的一直都是万家乐，并且已有15年的时光了。

执教40年，目前退休在家享清福的全教授微笑着对“探亲小组”说：“从1997年购买第一台万家乐热水器，便开始与万家乐结缘。”

现在每周末，全教授都将小孙子接回自己家，享受天伦之乐。全教授说：“老人和小孩体质不比青年人，幸好家里的万家乐热水器的品质过硬，水温稳定，安全可靠。给小孩洗澡，也很放心。”

当问及全教授为何如此钟情万家乐热水器时，全教授说：“万家乐的产品完全可以媲美国外的知名厨卫产品。不仅品质经久耐用，而且在外观设计上与时俱进，很符合我们生活的新需求。”

此次“探亲之旅”活动，万家乐还亲听到许多老用户的真情感言，如谈到使用了十几年的万家乐热水器，西安的马小姐一家非常感慨：“用了这么多年，质量都没出过问题，有感情了！用得挺舒服的，不想换。”还有北京的刘阿姨：“我特别愿意为万家乐说话，你知道为什么吗？因为我使用万家乐的产品就是好。亲戚朋友我都推荐他们买电器就买万家乐，为什么呢，因为我使用的万家乐产品就总也不坏。”简简单单的一句话道出了万家乐与用户之间的深厚情感，以及万家乐始终如一的如金品质。